
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４５５回 理事会議事録 

日 時 平成２６年３月２４日（火）１３:３０～１７:００ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）鶴田忠男、杉山 博、大鐘祥太郎、服部政美、森崎祐治 

藤山義修、亀谷寧一、木俣清一、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、鶴田忠男会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２５年度事業報告（案） 

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、指摘を受けた個所の追加・訂正を

行うことで理事会は了承した。 

議題２．平成２５年度収支計算書（案） 

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、理事会は了承した。 

議題３．平成２６年度事業計画（案） 

  平成２５年度との相違点は、創立４０周年記念事業の実施であることを桑

原事務局長が説明し、審議した結果、理事会は了承した。 

議題４．平成２６年度収支予算書（案）  

  創立４０周年記念事業を実施するため、平成２５年度に比べて予算規模が

大きくなっていることを桑原事務局長が説明し、審議した結果、理事会は了

承した。 

議題５．平成２６年度全測連会長表彰及び静測協会長表彰（役員）  

表彰規定に基づく該当者について桑原事務局長が説明し、審議した結果、

全測連会長表彰に大鐘副会長を推薦し、静測協会長表彰（役員）には根本相

談役を被表彰者にすることで理事会は了承した。 

議題６．平成２６年度静測協会長表彰（会員企業職員） 

  会員企業から１４名の推薦があったことを桑原事務局長が説明し、審議し

た結果、理事会は全員を表彰することで了承した。 

議題７．平成２６年度定時総会担当者について  

桑原事務局長の説明後、審議した結果、東中支部が分担することを理事会

は了承した。 



 

議題８．創立４０周年記念事業について 

     記念誌部会が進めている編集計画について服部副会長が説明するとともに、

座談会・寄稿・グラビア等を各支部へ依頼し、審議した結果、理事会は了承

した。 

議題９．不動産調査報告書作成システムについて 

     亀谷技術委員長と桑原事務局長がシステム開発状況について説明し、審議

した結果、委託先と調整することで理事会は了承した。 

議題１０．事務局職員の退職について 

     事務局職員から８月２０日をもって退職したいと願いが出ており、職員退

職金支給規程の「自己の都合により退職したとき」を適用することを桑原事

務局長が説明し、審議した結果、理事会は了承した。また、後任者を募集し

ていく作業に入ることを桑原事務局長が説明し、審議した結果、初任給につ

いては募集前に理事会に報告することで理事会は了承した。 

 

報 告 

１．平成２５年度第２回地理空間情報産学官中部地区連携協議会 

     協議会に出席した亀谷技術委員長が報告した。 

２．地籍アドバイザーの推薦について 

  地籍アドバイザー登録申込書を県農地計画課に提出したことについて、桑

原事務局長が報告した。 

３．地籍調査関連に関する県農地計画課との打合せについて 

     地籍調査関連について、県農地計画課より説明があったことを桑原事務局

長が報告した。 

４．平成２６年経済センサス・基礎調査について 

  県統計調査課から調査協力依頼があったことについて、桑原事務局長が報

告した。 

５．全測連測量成果検定について 

  全測連が測量成果検定機関に登録されたことについて、桑原事務局長が報

告した。 

６．平成２５年度建産連臨時総会の議案について（決議の省略） 

  臨時総会の決議事項に同意したことについて、桑原事務局長が報告した。 

７．災害協定書締結状況について 

  ３月２４日に沼津市と協定を締結したこと、この結果県下３５市町のうち



１８市町と締結済みになったことを桑原事務局長が報告した。 

 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２６年３月２５日 

 

会  長   鶴 田 忠 男  ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


